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ksKدر سيستم حلقه بسته مقابل با فرض اينکه  -١  برابر با توابع تبديل زير باشد: G(s)و  )(=

  رسم نماييد. kهاي معادله مشخصه حلقه بسته را به ازاي مقادير مثبت  الف) مکان ريشه
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 رسم نماييد. MATLABافزار  ب) مکان ريشه را به کمک نرم

)(1در سيستم حلقه بسته فوق، اگر  -٢ =sK  و
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sGد، تغييرات زير هر کدام چه تأثيري بر مکان ريشه حلقه بسته باش
  ):a<b>0خواهند داشت (فرض 

as در sG)( ) ضربالف   (افزودن صفر به سيستم) +
as بر sG)(ب) تقسيم    (افزودن قطب به سيستم)  +
as در sG)(ج) ضرب  bs و تقسيم بر + +  
bs در  sG)(د) ضرب  as و تقسيم بر + +  
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حلقه بسته را هاي معادله مشخصه  مکان ريشه )(1

 بررسي نماييد. MATLABافزار رسم نماييد. صحت پاسخهاي خود را با نرم+∞از صفر تا  αبه ازاي تغييرات 

  
يرغالب رسم نماييد. تأثير صفر و قطبهاي غ 1.5-و  8.5-و صفرهايي در  8-,1-,0هاي سيستمي با قطبهايي در  الف) مکان ريشه -٤

  را بررسي کنيد.
را بيابيد که به ازاي آن  pقرار داشته باشند، مقداري از  1.5-و  p-0.5-و صفرهاي سيستم در  p,-1,0-ب) اگر قطبهاي سيستم در  

  باشد. در اين حالت مکان ريشه را رسم کنيد.  ٣سيستم داراي نقطه شکستي از مرتبه 
 رسم کرده و اثر قطب و صفر غالب و غيرغالب را بررسي نماييد. مکان ريشه را MATLABافزار  ج) به کمک نرم 
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 تابع تبديل حلقه باز يک سيستم حلقه بسته (با فيدبک واحد منفي) عبارت است از: -۵
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  بررسي نماييد. MATLABافزار  صحت پاسخهاي خود را با نرم الف) مکان ريشه سيستم را رسم کنيد.

  کند، تعيين کنيد. که سيستم را ناپايدار مي kب) مقدار بهره 
  دارند، تعيين کنيد.ζ≅5.0را که به ازاي آن قطبهاي حلقه بسته نسبت ميرايي  kج) با توجه به مکان ريشه، آن مقدار از 

  ن کنيد.د) براي بهره به دست آمده در قسمت  ج خطاي سيستم را به ورودي شيب واحد تعيي
 بررسي نماييد. MATLABافزار  صحت پاسخهاي خود را با نرم رسم و kمکان ريشه سيستمهاي زير را براي مقادير مثبت  -۶

a) b)  

  

مکان ريشه سيستمي با تابع تبديل حلقه باز   -۷
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 بررسي نماييد. MATLABافزار  را با نرم

1)(0هاي  مکان ريشه -۸ =+ skF  را با توجه به
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ssF  0,0در دو حالت <<∞−+∞<< kk  .را رسم کنيد

  تواند از چند قسمت تشکيل شده باشد. هايي از مکان ريشه مي دقت کنيد که شاخه

افزار  لقه باز زير که داراي تأخير نيز مي باشد، مکان ريشه را به کمک نرمبراي سيستم با فيدبک منفي واحد و تابع تبديل ح -۹
MATLAB  رسم نماييد. براي اين کار از تقريبPade   درجه يک يا درجه دو استفاده کنيد. پارامترT  را به دلخواه انتخاب

 کرده و اثر آن بررسي نماييد.
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  توانيد از آنها استفاده کنيد. که در اين تمرين مي MATLABر افزا برخي از دستورات نرم
tf, rlocus, sisotool, pade 

  

  و ق با ید  


